

# 中国海军三型舰载机在福建舰成功完成起降训练

新华社北京9月22日电(记者丁增义 黎云)记者22日从海军有关部门获悉,在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会上受阅的歼-15T、歼-35和空警-600三型舰载机,已于此前成功完成在福建舰上的首次弹射起飞和着舰训练。这是我国航母发展历程中取得的又一次突破,标志着福建舰具备了电磁弹射和回收能力,对推进海军转型建设具有里程碑意义。



歼-35舰载战斗机从福建舰上电磁弹射起飞(资料照片) 新华社发(李唐 摄)

据介绍,在此前组织的多次试验训练任务中,海军多名飞行员驾驶这三型舰载机,成功在福建舰上实现起降,验证了我国完全自主研发的电磁弹射和阻拦系统与多型舰载机的良好适配性,使福建舰初步具备全甲板作业能力,为后续各型舰载机融入航母编队体系打下良好基础。

近年来,海军舰载航空事业加速发展,完成了从单机到体系、从岸基到舰基、从弹射到弹射、从能飞到

能战的巨大跨越,人民海军正朝着全面建成世界一流海军稳步前进。

自2024年5月开展首次海试以来,福建舰按计划有序开展各项海

上试验,顺利推进各类装备调试和整体运行稳定性测试。

## 专家解读:三型舰载机电磁弹射和阻拦着舰成功意义重大

新华社北京9月22日电(黎云 刘任丰)9月22日,中国海军宣布,歼-15T、歼-35和空警-600三型舰载机,已于此前成功完成在福建舰上的首次弹射起飞和着舰训练。这是我国首次在弹射型航母上,实现多型号先进舰载机的电磁弹射和阻拦着舰。

中国航空学会舰载机分会总干事、海军航空大学教授韩维认为,这次试验训练的成功,是舰载机与航母核心技术的“双向赋能”,将有力推动航母编队体系作战能力实现“代际跨越”,为遂行远海作战任务、加速我海军从“近海防御”向“远海防卫”的战略转型提供了关键支撑。

“空警-600是我国第一型舰载固定翼预警机,能够遂行预警探测、指挥引导、目标指示和作战协同等任务,被誉为‘海空司令部’。”韩维介绍说,空警-600作为航母编队电子信息系统的空中核心节点,它在航空母舰上起降成功,不仅重塑远海预警指挥链路,预警探测、空域监视范围大幅拓展,还意味着航母编队对相关海域的控制从“阶段性存在”转向“持续性掌控”,空防圈和打击圈向外大大延伸,攻防能力得到提升。

韩维认为,除了预警探测、空域监视范围大幅拓展外,歼-35、歼-15T两型舰载战斗机在航空母舰上起降成功,意味着航母编队具备了

“隐身突防+重载打击”的双重能力。“歼-35是五代隐身舰载战斗机,是我海军实现由‘近海防御’向‘远海防卫’转变的重要装备之一,重点承担航母编队夺取制空权任务,像一把隐身的尖刀。”韩维说,而歼-15T相较于歼-15舰载战斗机,改进了飞行平台、航电和武器系统,实现了弹滑兼容,大幅提升了综合作战能力,拥有较强的对海对陆打击能力,好比一记有力的重拳。韩维还认为,三型先进舰载机在福建舰上起降成功,还实现了电磁弹射技术对舰载机的“赋能”。一方面,电磁弹射和阻拦这种起降方式,大大提高了预警机出动回收效率,能够保证预警体系持续在线。

另一方面,使用电磁弹射,歼-35能以“满油+隐身构型”快速起飞,凭借低可探测性突破敌防空网;歼-15T则可以“满油满弹”升空,依托其大载弹量和大航程实施饱和式对敌攻击。

韩维表示,随着越来越多型号的舰载机上舰运用,我航母编队远海作战能力将实现“代际升级”,空警-600发现目标后,可以直接引导歼-35拦截,指令歼-15T攻击,再加上在纪念抗战胜利80周年阅兵中亮相的歼-15D提供掩护支援,真正实现体系效能整体提升。“这一天已经不再遥远,中国海军维护海洋权益、遂行远海任务的底气也将更强。”韩维说。

## 中方将在北京召开全球妇女峰会 与世界各国一道谱写全球妇女事业发展新篇章

新华社北京9月22日电(记者袁晔 朱超)外交部发言人郭嘉昆22日表示,在北京世妇会召开30周年之际,中方将于不久后在北京再次召开全球妇女峰会。中方愿与世界各国一道,携手共进,加速妇女全面发展新进程,谱写全球妇女事业发展新篇章。

当日例行记者会上,有记者问:我们注意到,国务院新闻办日前发布了《新时代中国推进妇女全面发展的实践与成就》白皮书,发言人可否进一步介绍发布白皮书有关情况?

郭嘉昆说,30年前,联合国第四次世界妇女大会在北京成功举行。为纪念北京世妇会,推动落实《北京宣言》和《行动纲领》,10年前中国政府和联合国妇女署在纽约联合国总部共同举办了全球妇女峰会。5年前,习近平主席倡议于2025年再次召开全球妇女峰会。郭嘉昆表示,从全球范围看,

距离实现2030年可持续发展目标还有5年时间,全球妇女事业面临严峻挑战,同时迎来巨大机遇。在促进男女平等和妇女全面发展领域,中国既是倡导者,更是行动派。

郭嘉昆说,党的十八大以来,中国妇女事业蓬勃发展,取得历史性成就,实现全方位跃升,中国特色社会主义妇女发展道路展现出蓬勃生机与独特优势。

他表示,我们发布白皮书,旨在全面展示中国践行《北京宣言》和《行动纲领》的主要成果,系统介绍新时代中国促进男女平等和妇女全面发展的理念原则、创新实践以及中国妇女的奋进风采,为全球妇女事业贡献中国智慧,分享中国经验。

“中方愿与世界各国一道,携手共进,加速妇女全面发展新进程,谱写全球妇女事业发展新篇章。”郭嘉昆说。

## 葡萄牙正式承认巴勒斯坦国

新华社里斯本9月21日电(记者 荀伟)葡萄牙外交部长保罗·兰热尔21日宣布,葡萄牙正式承认巴勒斯坦国。

据葡萄牙卢萨社报道,兰热尔是在位于美国纽约的葡萄牙驻联合国代表团发表上述声明。他强调,葡萄牙认为“两国方案”是“通往和平的唯一道路”。

抵达纽约准备参加下周联合国大会活动的葡萄牙总统德索萨也表示,“全力支持”政府承认巴勒斯坦国的决定。

当天早些时候,英国、加拿大和澳大利亚政府也宣布正式承认巴勒斯坦国。法国和沙特阿拉伯将于22日在纽约联合国总部共同主持一场落实“两国方案”的国际会议,届时法国等一些国家还将宣布承认巴勒斯坦国。

针对近期多国陆续承认巴勒斯坦国,以色列总理内塔尼亚胡21日发表声明称,不会有巴勒斯坦国。他表示,近年来以色列在约旦河西岸的定居点数量已翻番,约旦河西岸不会有巴勒斯坦国。

## 韩国总统:美方投资要求或引发韩国经济陷入危机

新华社首尔9月22日电(记者黄昕 陆睿)据韩联社22日报道,韩国总统李在明表示,如果韩国政府目前在停滞的贸易谈判中没有任何保障措施就接受美方现有的投资要求,韩国经济可能陷入危机,面临类似1997年金融危机时的困境。

李在明当天在接受外媒采访时说,由于在投资处理方式上存在分歧,韩美双方尚未签署正式协议。达成协议能够确保商业合理性的具体协议是当前的核心任务,也是最大的障碍。

美国移民执法人员4日在佐治亚州针对韩国现代汽车集团和LG新能源公司合作经营的一家电池工厂及相关承包商的突

击执法行动中,抓捕475名没有合法身份的人,其中逾300人为韩国公民。李在明对此表示,韩国员工遭恶劣对待自然会引发韩国民众愤怒,并警告说美方此举可能会使韩企对在美国投资持谨慎态度。

韩美7月底达成贸易协议框架,但在具体执行方案上尚未最终达成一致。根据美国总统特朗普的说法,韩国输美产品将适用15%关税税率,美国产品在韩国则不会被征收关税。韩国将向美国投资3500亿美元,同时还将从美国采购价值1000亿美元的液化天然气或其他能源产品。韩国将对美国全面开放贸易并接受美国汽车和农产品等。

## 恶意挑动负面情绪,整治!

新华社北京9月22日电 记者22日从中央网信办获悉,为整治恶意挑动对立、宣扬暴力戾气等负面情绪问题,营造更加文明理性的网络环境,中央网信办在全国范围内部署开展为期2个月的“清朗·整治恶意挑动负面情绪”专项行动,着力整治4类问题。

中央网信办有关负责人表示,本次专项行动聚焦社交、短视频、

直播等平台,全面排查话题、榜单、推荐、弹幕、评论等重点环节,着力整治挑动群体对立情绪、宣扬恐慌焦虑情绪、挑起网络暴力戾气、过度渲染消极悲观情绪等4类问题。

其中,挑动群体对立情绪方面,包括借影视作品、脱口秀、体育赛事等话题,鼓动“饭圈”粉丝群体恶意拉踩、攻击、谩骂或

者组织批量举报投诉等行为;部分二次元群体、“喷系少年”组织煽动对立甚至“开盒”,或者教授买卖“开盒”技巧等。挑起网络暴力戾气方面,包括策划、演绎打架斗殴、恶意刁难等剧本,宣扬“以暴制暴”;传播未经处理直接展示的血腥恐怖现场画面,或发布含有虐待动物、自残自伤等极端行为的刺激图片视频等。

中央网信办有关负责人表示,各地网信部门要严格按照工作要求,加强排查处置,从严从重处置问题突出的网站平台、账号和MCN机构,督促平台做好整改落实,各网站平台要深入开展自查自纠,坚决堵塞漏洞,切实营造良好网络生态。同时,也鼓励广大网民和社会各界积极参与举报,共同抵制恶意挑动负面情绪等问题。

## 严查! 斩断回流药黑色链条

新华时评·民生无小事  
□记者 彭韵佳 徐鹏航

小小药片,连着每个人的生命安全,系着千家万户的健康福祉。近日,国家医保局公布部分应用药品追溯码打击倒卖回流药骗取医保基金专项行动典型案例,展现了“码上监管”的新成效,更透出彻底斩断黑色链条、从源头上治理回流药的决心。

所谓回流药,主要指通过非法

渠道回收、重新包装或篡改信息后再次销售的药品。这些药品往往来源不明,脱离了正规流通环节和监管环节,不仅扰乱市场秩序,也给患者生命健康带来重大隐患。

现实中,药贩子收售回流药的种种手段隐蔽且恶劣:有的以返利为诱饵,引诱参保人出售医保药品,进行非法套利;有的批量“洗白”,伪造票据为来源不明的药品“换个身份”;有的在拆解重组回流药过程中,无视药品存储避光、冷藏等要求,甚至肆意混淆剂型规格与药

品种类。在“零本万利”的驱动下,回流药成了药贩子牟取暴利的工具,严重侵蚀医保基金,也让百姓用药安全风险陡增。

为及时发现回流药,相关部门紧抓关键环节创新监管方式,从今年7月1日起,要求全国所有医保定点机构销售药品时,必须扫描每盒药品唯一“电子身份证”追溯码,实现药品来源可查、去向可追,让回流药及关联骗保行为无所遁形。

不过,高压态势下,仍有一些不法分子于涉险牟利,让不合规药品流

入百姓药盒。必须清醒认识到,彻底斩断这一黑链条,绝非紧抓一个环节就能实现,需要各个环节拧紧“责任阀”:药企、医疗机构、零售药店应严格规范药品销售管理,杜绝药品流入非正规渠道;公众需提高风险意识,坚决不购买、不售卖医保药品。

药品安全无小事,民生底线不可破。唯有凝聚多方合力,织密监管的天罗地网,才能更好治理回流药痼疾,真正筑牢人民群众的用药安全屏障。

新华社北京9月22日电

## 超强台风“桦加沙”来袭 广东将遇严重风雨浪潮影响

据新华社广州9月22日电 今年第18号台风“桦加沙”已加强为超强台风级,并逐渐趋向广东沿海,48小时内将给广东带来严重的风雨浪潮影响。受其影响,23至25日,粤东、梅州南部和河源南部、珠三角、粤西先后有暴雨到大暴雨局部特大暴雨。广东省防汛防旱防风总指挥部已于22日10时将防风应急响应提升为Ⅱ级。

受台风影响,广东多地发布“五停”通告。截至22日18时,阳江、

江门、中山、珠海、东莞等地将于23日起实行停课、停工、停产、停运、停业的“五停”措施;23日至24日,深圳、惠州全市中小学、幼儿园停课;汕头也将于23日起分区域、分行业、分时段实行停课、停工、停产、停运“四停”措施。

记者从广东省水文局了解到,23日至25日,广东省部分河流将出现2至6米左右的涨水过程,部分水文站点可能超过警戒水位。

广东海事局于22日12时将防

热带气旋应急响应提升为一级。截至22日18时,全省客渡轮航线已停运121条,客渡运船舶已停航393艘,受影响水域涉水工程(含海上风电项目)已停工294个。

港珠澳大桥应急救援指挥部办公室22日发布公告,受台风“桦加沙”影响,经粤港澳三地协商一致,港珠澳大桥珠海公路口岸将于9月23日15时起暂停出境通关服务,大桥主桥将同步封闭。解封时间将根据台风情况另行公告,请司

机、旅客留意天气信息和有关交通提示,及时调整出行计划。

国铁广州局根据台风动态及影响范围,对管内列车运行计划进行调整。23日12时起,广东省内高铁及普速列车开始逐步停运,停运范围随台风影响动态调整;24日全天广东省内所有高铁、普速列车停运;25日凌晨起将根据台风影响减弱情况,逐步恢复列车运行,具体恢复车次将动态更新。

## 声明作废

▲赵盛华遗失浙江岱山农村商业银行股份有限公司股权证书一本,股金证号:807035。

### 中国体育彩票开奖信息

第25109期体彩大乐透开奖号码:前区04 08 10 13 26 后区09 10  
第25255期体彩排列3开奖号码:5 8 3  
第25255期体彩排列5开奖号码:5 8 3 2 1  
第25255期体彩20选5开奖号码:05 07 08 18 19

传统足彩金秋赠礼 迎接新赛季! 7星彩上市五周年 700万元赠票大放送!

2024年中央财政安排彩票公益金支出793.62亿元

25年来,舟山体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元!



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

严厉打击私彩 远离非法彩票